

合肥无比炎热,这些事却叫人发凉

患病男子住院部6楼跳下身亡

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日清晨5时许,省城经开区芙蓉路一医院住院部大楼,一名中年男子推开6楼窗户,从窗口处坠下,在砸烂2楼的遮雨玻璃后重重摔地,经抢救,男子因伤重不治身亡。据悉,男子系2楼一名病人,生前患有白血病,可能不愿拖累家人才萌生轻生念头。

记者在楼东出入口看到,2楼的遮雨玻璃被砸得粉碎,几乎完全脱落,唯独6楼的窗户朝外开着。发生坠楼的6楼窗口,已拉起一道警戒线,窗户边缘处遗留下了大量民警勘察后的痕迹。6楼全部是行政办公室,与楼下的住院部相通,由

于事发太突然,6楼并无人员发现异常,反而是楼外人员被坠落时的异响惊动,拨打了报警电话。

民警赶到后,确认死者系2楼的一患者,姓刘,58岁,霍邱人。记者从同住病房病友处获悉,刘某生前患有白血病,治疗1年多时间。刘某平日性格较开朗,妻子负责照料其起居生活,“他趁着妻子睡着,自己离开病房了。”病友说。在发生坠楼悲剧后,妻子魂不守舍回到病房,懊恼不已。“可能是不想拖累家人吧,得了这种病,一般家庭都受累不起。”目前,警方已经介入调查此事。

事件点评

你纵身一跳,从此不再焦虑不再痛苦,纷繁世界,残酷现实,愿天堂里,再也没有病魔,也没有拖累!



男子六楼跳下砸中二层玻璃后坠地身亡

两男子相约宾馆烧炭自杀

致一死一重伤,警方排除案件可能

星报讯(记者 张敏 鲁龙飞) 7月27日晚6时许,省城马鞍山路与九华山路交口附近一宾馆内,由于入住顾客长时间无动静,工作人员打开房门后,发现屋内充斥刺鼻气味。两名男子倒在床上,床边放着一烧烤炉,里面的炭火已熄灭。经紧急送医院抢救,一人因吸入过量一氧化碳不幸身亡,一人重伤仍在抢救中。

事发地点位于一公寓楼23楼,一间被改建的标准房内。据悉,屋内住有2名年轻男子,26日夜才开始入住。据了解,27日下午14

时许,保洁员曾敲门准备进入屋内打扫卫生,但多次敲门无人应答,保洁员将这一反常情况告诉了宾馆老板。之后,宾馆人员赶到,打开房门,才发现屋内已有两人昏迷不醒。“屋内有一股刺鼻的气味,就赶紧开窗通风。”

民警随即赶到,配合着将伤者送医院抢救,检查中,民警发现屋内比较整齐,无打斗痕迹,初步判断系烧炭自杀。不过,两人似乎早有准备,用浴巾堵住房门的缝隙,“另外还有浴巾堵住空调的出风口。”虽然空调启

动中,但屋内烟熏后的窒息感让很多人无法久留。

记者了解到,两人在送医院抢救后,发现一名姓朱的男子因伤势严重不治身亡,另一名姓王的男子尚有生命体征,被转至安医附院进一步抢救。据悉,两人都是合肥本地人,屋内财物和身份证件都在,辖区警方在进一步勘查中,初步排除了案件可能,怀疑两人系相约一起进行烧炭自杀。目前,有关详情还在进一步调查中。

事件点评

死者为大,任何的猜测都是对生命的不敬。可是,当死亡你们都不害怕的时候,为什么还恐惧活着呢?

电梯停运,一老人被困晕倒

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日中午,合肥市民张先生(化名)到上城国际小区朋友家,刚进入小区,迎面跑来一人,说家人被困电梯,要借他的手机报警。

张先生介绍,报完警后,他跟随到了小区10栋一单元电梯查看,“一层一层往上跑,好像差不多跑到10层的时候,听到里面有呼救声,当时有点混乱,也不知道里面困了几个人。”

张先生说,当时他听里面人说,打电话给物管,但一直没人接电话。

“时间过了20分钟,里面的人自己扒开电梯门,里面有四个人,爬出来后,其中有一名老人估计是被困紧张,加上高温,晕倒了。”昨日下午,记者来到出事电梯单元楼,居民介绍,电梯困人是因为突然停电导致的。不过有居民表示,停电后,也曾经听到物业处工作人员在

电梯门口不停地问“有没有人”。

“可能是因为停电,电梯里的人不知道要停电,还坐了电梯就被困了。”有业主称,如果是计划停电,电梯应该有应急机制保障居民安全,否则大夏天人长时间憋在电梯内,容易发生意外。

随后记者从小区物业处了解到,因为供电故障导致的电梯停运,约一小时后就恢复正常。

事件点评

电梯出事,已不再是新闻。随着城市高楼一座座拔地而起,敬请有关部门担当起管理的责任,可以避免的意外,不能再一次次这样发生。

热线说事

啫喱膏当牙膏卖,宝宝误食险酿祸

星报讯(崔艳 戴晓昕 费丹乙 记者 马冰璐) 合肥某母婴用品店的售货员误把啫喱膏当牙膏卖,市民吴女士的孩子误食后上吐下泻。事后,她将该店起诉至蜀山区法院,索赔7000多元。近日,双方最终达成一致协议,该母婴用品店赔偿吴女士2000元,吴女士撤诉。

吴女士是1岁宝宝的妈妈,今年1月,她到合肥某知名母婴用品店准备为宝宝选购一款可食用牙膏。购买过程中,因该店售货员失误,将摆放在幼儿牙膏旁的啫喱膏当做可食用牙膏拿给她。

因该款啫喱膏外包装全是英文标

识,且是售货员亲自拿给她的,吴女士没多想便买了。当天晚上,她把这款啫喱膏当牙膏给宝宝用了,可用完没多久,宝宝便出现呕吐、腹泻等症状。

惊慌失措的吴女士赶紧把宝宝送到医院救治,经医院检查发现,宝宝因为误食了啫喱膏导致其患了急性肠胃炎,经治疗,宝宝转危为安。

事后,吴女士多次找到该母婴用品店索赔,但多次协商未果。一气之下,吴女士起诉至法院索赔医药费等各项损失,共计7000多元。

最终,双方达成一致协议,该母婴用品店赔偿吴女士2000元,吴女士撤诉。

打工受伤,司法所施援

星报讯(范海波 余瑞明 记者 马冰璐) 庐江县男子王华在昆山一公司做油漆工,今年6月,在干活时,他不慎从约3米高的地方摔下并受伤。事后,他被送往当地医院抢救,经诊断,他的右腿骨折,花去医药费约6万元。

面对高昂的医药费和后续治疗费用,王

华心急如焚,而公司却一直没有给出明确说法。无奈之下,他拨通了家乡庐江县司法所的电话。

得知此事后,调解员当即奔赴昆山,进行调查取证。经多轮调解,最终该公司与王华达成调解协议:王华当场获赠精神抚慰金、误工费共计11万余元。

漏雨天井,已经加了盖

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 合肥市民廖女士家住周谷堆恢复楼5号楼,前段时间的连日大雨让她非常郁闷,因顶楼天井大开,外面下多大的雨,楼道里也下多大的雨,整个楼道就是水帘洞,让大家烦恼不堪。

当天下午,记者从周谷堆社居委了解到,他们正在联系施工单位,想办法将天井盖子盖上,本报7月23日对此作了报道。昨日下午,记者再次联系廖女士,她称,7月25日下午天井盖子已经盖上了。